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Rencontre du Conseil d’administration 
« Corporation de la revitalisation du Centre-ville de 

Casselman Inc. » 
Date : le mardi 15 juillet 2014________________________ 

  

Procès verbal 
  

 
1. Mot de bienvenue : Madame Francyn LeBlanc souhaite la bienvenue aux membres 

présents soit, Jovette Richer, Ginette Hébert et Richard Gendron. 
 

2. Absence : Céline Leloup, Mario Laplante et Sébastien Racine toutes motivés. 
 

3. Déclaration de conflits d’intérêts : Aucun 
 

4. Présentation, modification et adoption de l’ordre du jour : Ajout au #6 Correspondance 
de Richard Gendron. Adoption de l’ordre du jour proposé par Ginette Hébert et adopté par 
Jovette Richer. 
 

5. Délégation : Aucun 
 

6. Correspondance : Nous avons reçu une lettre de démission (ci-jointe) de Richard 
Gendron nous indiquant qu’il laisserait ses fonctions au sein du conseil d’administration et 
de Streetscape le 15 janvier 2015.  Les membres présents ont accepté la lettre. 
 

7. Comité développement économique : Francyn LeBlanc et Mario Laplante        
� Site WEB de la CRCVC: Francyn nous a apporter les 3 soumissions des 

compagnies suivantes; KB Media, Existo (référer par Marie-Ève Larocque de 
RDEE) et Impression Design.Elles sont tous a peu près pareille alors nous avons 
choisi d’aller avec KB Media.  Les raisons principales sont la proximité et ils ont 
déjà tout nos logos, notre programme pour le festival. Francyn s’occupe de 
communiquer avec KB Media et faire les arrangements nécessaire pour le 
enclencher le processus.  
 

8. Comité organisationnel : Jovette Richer et Céline Leloup 
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9. Comité Streetscape : Richard Gendron et Sébastien Racine 
 

10. Comité marketing et finances : Ginette Hébert 
 

11.  Prochaine rencontre : le 3 septembre 2014 
 

12. Levée de la rencontre : Proposer par Richard Gendron 
 

 

 
Jovette Richer     Francyn LeBlanc 
Secrétaire     Présidente  
  

  

  


